

汽车周刊

高合 HiPhi 剑指全球高端豪华智能纯电市场

华人运通高调喊话:打造智能汽车全新品类

新快报讯 记者陈璇报道 7月31日,华人运通发布全新豪华智能纯电品牌高合 HiPhi,用全新的视角和框架打造出行工具,定义智能汽车新品类。与此同时,首款量产定型车——高合 HiPhi 1 全球首发,定位豪华全域智能纯电超跑 SUV。

华人运通的“三智”战略

用华人运通的话来说,高合 HiPhi 品牌不仅在空间和时间有“合”而不同的理念,还蕴含着理性与感性、科学与艺术共融平衡的思维方式,多元包容的品牌和 Logo,是华人运通“三智”战略的重要体现,并因此高调喊话:“打造全新品类,让真正的智能汽车实现落地。”

面对新能源、人工智能、5G 网络的发展和技术突破都将深刻影响和推动整个行业发展的态势下,华人运通认为,单车维度的简单提升无法匹配整体社会发展的速度和需求,人类出行的未来需要升维的系统性解决方案。

那么,华人运通对于全新品类的智能汽车是如何定义的呢?

丁磊指出,真正的智能汽车首先能够成为城市的节点,无缝连接互联网、物联网和能源网,成为未来城市的一个个节点,将车、路、城真正连接起来,实现数据和能源的自由流动;其次,可以提供开放的平台,创造更丰富的场景。根据其未来展望,车辆作为比



手机更智能的移动终端,将具有更强的感知能力和收集数据的能力;此外,车辆还可以通过学习和理解人的需求和系统的运行方式,不断迭代升级,实现自主分析数据,预测需求,进而创造场景。

纯电动超跑 SUV 高合 HiPhi 1 预计明年量产

高合、HiPhi 分别是品牌的中文名和英文名,此次首发亮相的高合 HiPhi 1 则是品牌旗下的首款纯电动超跑 SUV,其非常前卫的外观内饰设计让人惊艳,特别是独创的 NT 门系统和 DLP 智能交互投影大灯相当酷炫。

值得一提的是,它拥有全球首个

专属 HOA 开放式电子电气架构。全车搭载 6 个计算平台“超脑”架构以及部署超过 500 个传感器,经由 1Gbps 高速以太网连接,可实现海量的信息分析和自主决策。而强大的单车数据分析引擎加上云端计算,将使车辆学会思考,实现“千人千乘(shèng)”的高阶进化。

据介绍,目前高合 HiPhi 1 已经具备 L3 级别自动驾驶的能力,后期还能通过 OTA 在线升级至 L4 级别。按照日程表,高合 HiPhi 1 将在 2020 年量产,2021 年上市。性能方面,将采用两台最大功率为 200kW 的电机,0-100km/h 加速为 3.9 秒,NEDC 续航里程达到 600km 以上。

携手长隆玩出品牌年轻化 一汽大众“南方战略”攻势更猛

从今年上半年的销量数据可以看出,一汽大众发动的 SUV 战略显然是奏效的,以探歌、探岳为代表的两款 SUV 成为其重要的销售增量来源。而广东作为一汽大众南方战略的重要阵地,日前一场由 T-ROC 探歌冠名的长隆水上电音节上演,更是拉开了一汽大众品牌年轻化的升级及南方战略的继续深化。

■新快报记者 陈璇

发力的考量下所达成的合作。

记者获悉,除了 T-ROC 探歌与水上乐园的携手,一汽大众与长隆还在开展多项合作项目。其中一汽大众 SUV 家族另一重要成员——探岳,也已经入驻长隆欢乐世界,联合长隆打造长隆探岳儿童驾校和碰碰车乐园等项目,开启更强烈的营销攻势。

生产扎根华南,营销和服务越来越“南方化”

早在 2009 年,一汽大众便明确提出了南方战略;而佛山工厂作为一汽大众五地六厂全国战略布局的重要一环,于 2013 年建成投产更是为一汽大众全面打开南方市场提供了扎实的发展根基,目前包括高尔夫、探歌等车型就是出自一汽大众佛山工厂。

记者获悉,也就是在这短短的数年时间,一汽大众华南市场的销售业绩突飞猛进,现已成为一汽大众销售地区销量的前三,还超越了日本市场。究其缘由,当中显然离不开一汽大众



“南方战略”的不断推进深化,通过产品层面、营销层面进行一系列“南方化”的布局,结合当地的人文风俗、消费习惯等,推出本土化的产品、本土化的营销创新,不断拉近与南方用户之间的情感联系。

例如在产品层面上,为应对广东地区 7 月 1 日开始实施的国六排放标准,6 月份一汽大众率先在广东地区提供了国六 b 车型,优先惠及广东消费者。而针对广东逐步放宽对广州、深圳两市汽车摇号和竞拍车牌指标,一汽大众南区也迅速作了回应:凡在广州、深圳两个地区购买探岳豪华型、迈腾豪华型的消费者,即享购置税 50% 补贴的优惠大礼包。在营销层面上,仅是 2019 年上半年,一汽大众就成功牵手深圳跑圈盛典、佛山徒步和橘洲音乐节等多个热门 IP,并顺利举办首届一汽大众佛灵湖车迷大会,大大提升了品牌在华南地区的认可度和车型产品影响力。

全新一代路虎揽胜极光上市
八年之变
为振兴而来

新快报讯 记者辛捷恺报道 作为奇瑞捷豹路虎的首款国产车,路虎揽胜极光本来是寄予厚望,可是市场终归走向没落。7月31日,全新一代路虎揽胜极光在上海发布。新车共推出青春版、运动版、运动科技版和首发运动定制版四款车型,售价区间 35.58 万-41.78 万元。

遥想八年前,揽胜极光作为路虎推出的一款全新 SUV 车型,前瞻时尚的设计语言,以及清秀优雅的流线造型,颠覆了消费者对路虎车型的认知,一举打开了中国市场的门户,后来也成为许多 SUV 争相效仿的对象。

新揽胜极光发布会以“年轻正当时”为主题。所谓“年轻”,新车采用揽胜家族新一代设计语言,其极简主义设计风格尽显前卫格调。泪眼前大灯及流水式转向灯的精致组合与进气格栅及前保险杠融为一体;隐藏式车门把手与上扬的腰线相融合。新揽胜极光配置智能个性设定,该系统采用先进的人工智能算法,可记录 10 位驾驶者的驾驶习惯和偏好,自动通过车钥匙及配对手机“识别”驾驶者身份。

动力方面,新揽胜极光基于捷豹路虎全新 PTA 横置架构打造,搭载英杰力 2.0T 发动机并加入 48 伏轻混和适时四驱系统,匹配 9 速自动变速箱,最大功率 249 马力,最大扭矩 365 牛·米。同时,新揽胜极光的车身强度相比现款车型增强 13%,获得 2019 年度 NCAP 欧盟新车安全测试的五星评级。

奇瑞捷豹路虎常务副总裁陈雪峰先生表示:“全新一代路虎揽胜极光,标志着从传统全地形 SUV 转向智能高科技全地形 SUV 时代的开始,引领时代创新,为中国年轻消费群体带来全新的、超越期待的纯正英伦体验。奇瑞捷豹路虎在持续驱动英伦体验的同时,将继续引领产品形态变革,树立中国高端汽车制造业新标杆。”

